ATA Nº 3259
99ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

27 DE MARÇO DE 2023
Aos vinte e sete dias do mês de Março de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 99ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de março de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 82/2023 (PCM 336) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 99/2023 (PCM 337) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referente ao mês de fevereiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 94/2023 (PCM 338) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 102/2023 (PCM 340) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Resolução N° 03/2023 de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos, Antonio Carlos Bressanin, Ednaldo Barbosa Pereira, Gervásio Aristides da Silva, Jair José dos Santos, José Jairo Meschiato e Poliana Caroline Quirino que “ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin, Jairo e Jair. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 55/2023 Protocolo: 347/2023 - 23/03/2023 16:14 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam instaladas coletoras de logística reversa de pilhas e baterias (conforme modelo anexo) em órgãos públicos e empresas privadas que disponibilizarem espaço para a instalação da coletora. Indicação Nº 57/2023 Protocolo: 352/2023 - 27/03/2023 10:22 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico novamente ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS e MÓVEIS abandonados na Rua Augusto da Silva e demais vias do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 58/2023 Protocolo: 353/2023 - 27/03/2023 10:24 Autoria: José Jairo Meschiato, Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita a Remoção de entulhos e galhos da Rua Angelo Scapin, esquina com Luis Sponchiato, defronte ao Bar do Geová, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 56/2023 Protocolo: 356/2023 - 27/03/2023 10:41 Autoria: José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizado o reenquadramento do cargo de auxiliar de dentista do atual técnico em saúde I, para técnico em saúde IV. Indicação Nº 54/2023 Protocolo: 357/2023 - 27/03/2023 11:35 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Saúde, no sentido de realizar um estudo para que a entrega do leite para os munícipes residentes no Jardim Nova Barra e adjacências seja realizada no Posto da Saúde da Família Dr. Marcílio Togni Junior. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 345) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Governador do estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, extensível à Secretaria Estadual de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística e à Subsecretaria de Recursos Hídricos e Saneamento Básico, para que sejam instaladas Estações de Tratamento de Esgoto (ETE) e outras políticas públicas de despoluição do Rio Tietê, desde sua nascente até sua foz. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 346) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e José Jairo Meschiato ao Exmo. Governador do estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, extensível à Secretaria Estadual de Educação, Sr. Renato Feder, para que seja realizado um estudo para realização doação de alimentos processados e não distribuídos nas escolas para entidades assistenciais e pessoas em situação de rua. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 351) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Álvaro José Val Girioli e Jair José dos Santos para a EQUIPE DE ATLETISMO PCD DE BARRA BONITA CONQUISTA 21 MEDALHAS EM COMPETIÇÃO NACIONAL. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 354) de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato, Gervásio Aristides da Silva Rodrigo e Álvaro José Val Girioli à Fundação Barra Bonita de Ensino – FunBBE, em comemoração dos 60 anos de sua fundação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 355) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao empresário Sr. BRUNO DE MARCHI FILHO (Brau) proprietário da empresa BandUP, pelos investimentos empresariais e pelos serviços prestados à nossa cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 358) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja disponibilizado de forma perene uma caçamba de lixo no Cemitério Municipal. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 359) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Departamento de Planejamento Urbano e Projetos, aos funcionários PAULO SERGIO DE JESUS, Secretário de Desenvolvimento Urbano; DONIZETI BERNARDINO, Chefe Departamento de Planejamento Urbano e Projetos; e FELIPE BISPO DE CARVALHO, Secretário Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Mobilidade Reduzida, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 360) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Governador do estado de São Paulo, pela excelente escolha da nomeação para Secretário Executivo da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação do Sr. Adriano Eli Corrêa. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 21/2023 do Hospital Perlatti que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Fantin e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2022-L de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE EXAMES OFTALMOLÓGICOS EM ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.”. – Nova redação. Após a leitura da nova redação e dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 29/2022-L de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE EXAMES CLÍNICOS (SANGUE, FEZES E URINA) EM ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.”. – Nova redação. Após a leitura da nova redação e dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2023-L de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO CONSTRUINDO SONHOS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei N° 09/2023-L de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin que “MODIFICA A REDAÇÃO E ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 2º DO PROJETO DE LEI N.º 09/2023-L QUE ‘DISPÕE AUMENTO DA MARGEM DE CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES ATIVOS, INATIVOS E VEREADORES NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL N.º 14.509, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.’.”. Após a leitura foi colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto com nova redação na ordem do dia da sessão corrente. O presidente acatou ao pedido. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2023-L de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bressanin, Gervásio Aristides da Silva, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira que “DISPÕE AUMENTO DA MARGEM DE CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES ATIVOS, INATIVOS E VEREADORES NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL N.º 14.509, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de abril de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
